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Leistungen:

- Fahrten und Ausflüge lt. Programm im modernen

Reisebus

- Übernachtung in guten Mittelklasse-Hotels im

Doppelzimmer mit Frühstück (Halbpension

buchbar)

- deutschsprachige, fachkundige, örtliche Führungen

lt. Programm

- z. T. Eintrittsgelder

- Informationsmaterial.

Nicht enthalten: Trinkgeld, Getränke, persönliche

Ausgaben, zusätzliche Mahlzeiten und Eintrittsgeld,

evtl. anfallende Gästetaxe bzw. Bettensteuer;

Fakultatives.

Hinweis: Unsere Ab-Preise basieren auf der

Gruppengröße von mindestens 40 zahlenden

Personen. Jeden Reisevorschlag passen wir gern

Ihren individuellen Bedürfnissen an.

Gruppenreisen werden auf Anfrage bereits 2-tägig

durchgeführt.

Schleswig-Holstein - Natur erleben an der Nordseeküste - 4

Tage

Reisenummer: DE-E-52-4

1. Tag: Fahrt im Reisebus nach St. Peter Ording, das einzige Seebad in Deutschland, welches eine eigene

Schwefelquelle besitzt und deswegen die Bezeichnung „Nordseeheil-und Schwefelbad“ trägt. Möglichkeit einer

gemeinsamen Wattwanderung zur Erkundung der Welt zwischen Ebbe und Flut. Besuch der Ausstellung des

Nationalpark-Hauses in St. Peter Ording. Mithilfe von Modellen, elf Aquarien und vier Filmvorführungsräumen

werden im Gebäude der Dünentherme die wichtigsten Aspekte der Naturschutzgebiete des Nationalparks

vermittelt. Fahrt zum Hotelbezug für 3 Nächte in/bei Itzehoe.

2. Tag: Ausflug nach Friedrichstadt. Geführter Stadtrundgang u.a. zur katholischen Kirche Sankt Knud, zum

Paludanushaus, zum historischen Rathaus und zum Stadtmuseum Friedrichstadt. Möglichkeit zur Teilnahme

an einer Grachtenfahrt.

3. Tag: Tagesausflug zur Hallig Hooge, die zweitgrößte der zehn Halligen im Schleswig-Holsteinischen

Wattenmeer. Die Biosphäre Halligen verdeutlicht, welch vielseitige Beziehungen doch zwischen Mensch und Tier

vorherrschen. Besuch des Erlebniszentrums „Mensch & Watt“, der Johannes Kirche, des Heimat- und

Halligmuseums, des Sturmflutkinos mit einem Kurzfilm über ein typisches Landunter und der Königspesel, eine

Friesenstube aus dem 18. Jahrhundert, welche die Wohnkultur der Seefahrer vermittelt.

4. Tag: Ausflug nach Husum. Die gemütliche Stadt Husum ist das Tor zur Nordsee und zur einmaligen Insel- und

Halligwelt. Darüber hinaus liegt die Stadt seit Juni 2009 in unmittelbarer Nähe zum UNESCO-Weltnaturerbe

Wattenmeer. Stadtführung zu Fuß durch die Geburtsstadt des weltberühmten Dichters Theodor Storm. Gang

durch die Altstadt mit ihren urigen Gassen, den eindrucksvollen Giebelfronten der Kaufmannshäuser am Markt

und dem einzigen Schloss an der Nordseeküste Schleswig-Holsteins. Weiter geht es vorbei am Binnenhafen zum

Theodor-Storm-Haus, welches mit Originalmöbeln und Bildern aus dem Besitz des Dichters ausgestattet ist, und

dann zum Schifffahrtsmuseum Nordfriesland. Hier werden die Küstenschifffahrt, die Fischerei, der Walfang

und die Segelschifffahrt zu einem historischen Erlebnis. Fahrt zur St. Marien Kirche mit ihrem 96 m hohen Turm;

anschließend zum Kirchlein am Meer, welches als „kleines Gotteshaus“ bekannt ist und zu einer der schönsten in

Schleswig-Holstein zählt. Anschließend Antritt der Rückfahrt bis zum Ausgangspunkt der Reise.
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